

Шаг к обмену опытом

Учреждена Ассоциация сердечно-сосудистой хирургии стран тюркского мира

С 20 по 24 ноября на 18-м Национальном конгрессе Ассоциации сердечно-сосудистой хирургии Турции в Анталье состоялось учредительное собрание Ассоциации сердечно-сосудистой хирургии стран тюркского мира.

На конгрессе, в котором приняли участие около 80 ведущих специалистов по сердечно-сосудистой хирургии из Азербайджана, Турции, Казахстана, Узбекистана, Туркменистана, Кыргызстана, говорилось о развивающихся по всем направлениям связях между странами тюркского мира. Подчеркнута важность расширения связей в области медицины и, в частности, обмена опытом в области сердечно-сосудистой хирургии, обсуждены вопросы дальнейшего сотрудничества.

Выступившие проинформировали о существующих пробелах в области бакинского рабочего §9 2024.- 26

сти сердечно-сосудистой хирургии, хирургического обучения и ухода за пациентами в своих странах, была определена «дорожная карта» по их устранению, заложена основа будущих тренингов.

Новосозданная ассоциация разработала проекты по реализации на регулярной основе образовательных программ в области сердечно-сосудистой хирургии в странах тюркского мира, а также по обеспечению участия специалистов из этих стран в программах обмена опыта. В рамках проекта планируется участие врачей, медсестер и перфузиологов в 7-14-дневных программах обучения в Стамбуле и Анкаре. Реализация этих проектов будет поддержана Турецким агентством по сотрудничеству и координации (ТИКА).

Почетный председатель Азербайджанского общества сердечно-сосудистой хирургии, профессор Кямран Мусаев высоко оценил

значение создания Ассоциации сердечно-сосудистой хирургии стран тюркского мира для дальнейшего развития существующих связей со странами тюркского мира, более системного обмена научной и практической информацией и отметил, что это будет способствовать укреплению развивающихся связей между нашими странами.

Инициатива создания Ассоциации сердечно-сосудистой хирургии стран тюркского мира была выдвинута в ходе «круглого стола» на тему «Будущее сердечно-сосудистой хирургии в тюркском мире», организованного в рамках VIII Международного конгресса «Бакинские дни сердца». Конгресс был приурочен к 100-летию со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева и проходил с 19 по 21 мая 2023 года в Баку под эгидой Азербайджанского общества сердечно-сосудистой хирургии.

Отдел науки
26 ноября